

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO



V soboto je bil v Planici visok državniški obisk. Predsednik predsedstva Veselin Djuranović je imel v gosteh predsednika Tanzanije Juliusa Nyerereja. Od leve proti desni: Andrej Marinc, Stane Dolanc, France Popit, Julius Nyerere, Veselin Djuranović, Dušan Šinigoj, Marč Hodler in Niko Belopavlovič. Foto: F. Perdan



Vse dni je bilo pod Poncami pravo zimskošportno praznično vzdušje. V treh dneh poletov je Planico obiskalo nad sto tisoč ljubiteljev smučskih poletov. Vsi so bili navdušeni nad organizacijo prvenstva in izvrstnimi poleti vseh nastopajočih. — Foto: F. Perdan



Pod velikanko bratov Gorišek so slovesno proglasili najboljšo šestero osmega svetovnega prvenstva v poletih. Predsednik SZ Jugoslavije in član predsedstva FIS Janez Kocjančič jim je podelil kristalne pokale in medalje. Od leve proti desni: Jens Weissflog (1), Matti Nykänen (2), Pavel Ploc (3). — Foto: F. Perdan

Računalniški dnevi v Škofji Loki

Škofja Loka — V osnovni šoli Peter Kavčič v Podlubniku bodo jutri in v četrtek računalniški dnevi. Pripravljajo jih Društvo ljudske tehnike in šolski učenci v sodelovanju z različnimi strokovnimi in izobraževalnimi ustanovami občine, kranjsko enoto Zavoda za vzgojo in izobraževanje mladih, območnemu SRS, Zvezi organizacij za izobraževanje mladih v Delavski univerzi iz Škofje Loke. Pokrovitelj srečanja je skupščina občine Škofja Loka. V pripravi računalniških dni sodeluje Mladinska knjiga iz Ljubljane, ki bo razstavljala in prodajala računalniško literaturo, Iskra Delta z demonstracijo računalniškega Partner ter delovne organizacije Alpetour, LTH in Gorenjska preiskovalnica s prikazom rabe računalnikov v proizvodnji.

Računalniške dneve bodo začeli jutri, 20. marca, ob 9.30. Organiziranim skupinam bodo prikazali delovanje računalnikov. Potem bodo prikazali odprto učno uro iz matematike in uporabo računalnika Comodore za računalniške probleme, biologije in kemije na temo Praštevila. Sodelovali bodo učenci celodnevne osnovne šole

le v Žirovcih z učiteljem Tonetom Dolencem. Dopoldne si bodo udeleženci škofjeloških računalniških dni ogledali tudi računalniške centre v treh škofjeloških delovnih organizacijah, Alpetouru, Gorenjski predilnici in LTH. Popoldne bo znova prikaz dela na računalniku za učence srednjih šol in za odrasle, hkrati pa predavanje za učitelje o uporabi računalnikov v vzgoji in izobraževanju in kasnejem predavanju za odrasle o računalnikih pri izobraževanju odraslih.

Tudi četrtek bo minil v znamenju demonstracij na računalnikih za organizirane skupine, učence srednjih šol in odrasle. Učenci osnovne šole Ivan Tavčar iz Gorenje vasi bodo skupaj z učiteljem Janezom Krapšem priredili odprto učno uro fizike na temo Delovanje štiristopnega motorja. Žirovski osnovnošolci z inženirjem Tonetom Čadežem bodo pokazali, kako deluje njihov računalniški krožek. V četrtek ob 16. uri bodo sklenili škofjeloške računalniške dneve.

Iskrina stikala za Italijo

Italijansko podjetje Elcose že vrsto let sodeluje z zagrebškim Rade Končarjem in s kranjsko Iskro. Delovni organizaciji ustvarjata približno 65 odstotkov prometa tega italijanskega podjetja, 35 odstotkov pa je lastne proizvodnje, ki jo ima podjetje v Rezzatu pri Bresciji. Sedež podjetja je v Trstu.

Iskra izdeluje za Elcose predvsem motorna zaščitna stikala in kontaktorje, ki jih italijanska firma posreduje na različna evropska tržišča. V zameno pa Iskra dobiva potreben reprodukcijski material višjih stopenj obdelave za svojo proizvodnjo.

Na nedavnem poslovnem sestanku sta podjetji ugotovili, da imata v svojih proizvodnih oziroma prodajnih asortimentih še druge izdelke, naprave in sisteme za avtomatizacijo strojev, s katerimi bi lahko obogatili proizvodno menjava in tako povečali obseg poslovanja. Za naslednje srednjeročno obdobje sta sklenili novo razširjeno pogodbo, v kateri so zajeti novi izdelki iz kar treh Iskrinih tovarn in sicer iz Tovarne stikal v Kranju, Tovarne urnih mehanizmov v Lipnici in Tovarne merilnih instrumentov v Otočah.

Že letos naj bi bil promet med organizacijama bistveno večji. Vsako leto naj bi se povečal za toliko, da bi bil ob koncu petletnega obdobja seštevek 16,5 milijona dolarjev.

Dogovorili so se tudi za druga področja sodelovanja. Tako so uredili servisno vzdrževanje naprave in sklenili, da vsako leto dopolnijo program menjave z novimi razvitimi izdelki v Iskrini Kibernetiki.

Pogodba z italijansko firmo je za Iskro Kibernetiko izrednega pomena. Prek firme v Italiji bo izvažala svoje izdelke na zahodnoevropska tržišča, s tem pa bo imela zagotovljen uvoz materialov za proizvodnjo.

V SREDIŠČU POZORNOSTI

Ob rob planiškim rekordnim poletom Kje so meje človeškega poguma?

Novica, ki zdaj to ni več, je v nekaj urah obšla svet: Matti Nykänen, ta peresno lahki mladenič s Finske, je na prenovljeni Goriškovi mojstrovini v Planici poletel 191 metrov daleč in postavil nov svetovni rekord, boljše rečeno rekordno daljavo, kajti mednarodna smučarska zveza rekordov uradno ne priznava. Naj bo tako ali drugače: le še devet metrov loči človeka, da bo s smučmi na nogah in uleknejen na »zračno blazino« poletel do novega mejnika skakalnega športa — 200 metrov daleč.

Napredek, ki je zajel vsa področja človekovega dela in življenja, je veliko doprinesel tudi k razvoju športa in smučarskih skokov. Skakalnice in letalnice postajajo čedalje varnejše (predvsem po zaslugi bratov Gorišek), oprema skakalcev vse bolj izpopolnjena (novi čevlji so v skakalni šport vnesli pravo »revolucijo«), izboljšuje se vadba vrhunskih tekmovalcev in mladih, ki šele okušajo smučnice skakalnic in letalnic.

Pa vendar: kje so meje drznosti, poguma, tveganja, zmožnosti in sposobnosti? Kolikšne hitrosti bo še lahko prenesel človek na zaletišču? Sto dvajset kilometrov na uro ali tudi več?

Pred pol stoletja, natančneje pred 49 leti, je 17-letni mladenič iz Avstrije, Sepp Bradl, na Bloudkovi skakalnici pod Poncami kot prvi človek na svetu preletel s smučmi stometrsko razdaljo. Četrto stoletja kasneje je neustrašni Jože Šlibar, Snarjev iz Kovorja pri Trziču, skočil v Oberstdorfu 141 metrov in izboljšal deset let star svetovni rekord Finca Tavina Luira. Štirindvajset let zatem, v petek ob 12. uri in 52 minut, na uradnem treningu osmega svetovnega prvenstva v smučarskih poletih, je pogumni Matti Nykänen pristal že pri domala nepojmljivih 191 metrih.

Bo šel razvoj tako hitro naprej tudi v prihodnjih letih in desetletjih? Bo človek nekoč preskočil s smučmi tudi 250 metrov in več?

Nekateri razmišljajo, da prehitavamo čas; drugi, da lov za rekordnimi daljavami vodi v katastrofo — do usodnega padca s hudimi in najhujšimi posledicami; tretji zastrjujejo, da so dolgi poleti logična posledica napredka in razvoja. Za zdaj pa niti strokovnjaki ne vedo, kje so meje človeških zmogljivosti in kje se bodo ustavile rekordne daljave.

C. Zaplotnik

Poudarek zaščiti naravnih danosti

Predsedstvo skupščine gorenjskih občin se je na četrtkovi seji seznanilo s študijo o prvinah medobčinskega sodelovanja do leta 2000, ki zasluži široko seznanjanje med načrtovalci razvoja — Merila za naložbe bodo prostorska ustreznost, dolgoročna tehnološka naravnost in moč posamezne delovne organizacije — Rezerve so v organiziranosti

Študija, ki jo je izdelal Urbanistični inštitut v Ljubljani, je vznemirljiva zaradi strokovnih pogledov na bodočnost, ki so v kopici današnjih težav in problemov resnično dobrodošli. Zajetne raziskovalne naloge seveda ni moč predstaviti z nekaj besedami, podamo lahko le njene obrise.

Največjo težo daje prostorskim in demografskim problemom, zaščiti naravnih danosti in rabi prostora, saj je Gorenjska prostorsko utesnena, razvoj pa naj bi bolj kot doslej naslonila na svoje naravne danosti.

V primerjavi s Slovenijo je bila za Gorenjsko doslej značilna nadpovprečna rast prebivalstva, čemur je botrovalo priseljevanje, ki se je zdaj ustavilo, saj cenenegega kapitala za naložbe ni več. Nadpovprečno je iztrošena industrijska oprema. To vodi že v stagnacijo. Nesorazmerno so razviti sektorji, saj je nadpovprečni razvoj doživel terciarni sektor. Gorenjska obmejne lege doslej ni izkoristila, zelo slabo pa je doslej gospodarila s prostorom. Omeniti velja še odliv kadrov, saj se dosti strokovnjakov vozi na delo v Ljubljano, Gorenjska pa nima svojega izobraževalnega središča.

Naložbe bodo v bodoče presejali glede prostorske ustreznosti, dolgoročne tehnološke naravnosti in moči posamezne delovne organizacije. Rezerve niso v večjem obsegu dela in v priganjanju k boljše delu, temveč v boljši organiziranosti. Bodoče naloge so zmanjšanje vseh neracionalnosti, posebej v velikih sistemih, večja notranja povezanost industrijskih procesov in usklajevanje prostorsko ločenih, vsebinsko pa povezanih procesov. Povezane so s kadrovsko prenosom, saj bodo morali na odločilna mesta priti ljudje, ki bodo strokovno in moralno znali odločati. Enakost v revščini ali razvoj in s tem podpiranje revnih ne bi smela biti več dilema.

Takšne usmeritve seveda dajejo poudarek tehnološkemu razvoju in dejavnostim, ki ne obremenjujejo prostora, temveč izkoriščajo naravne danosti. Veljavo naj bi torej dobili turizem in kmetijstvo, navezanost na predor in novo hitro cesto, zelo spodbudno bi delovala tudi ideja o zimski olimpiadi treh dežel.

Takšen koncept razvoja seveda zahteva večje medobčinsko sodelovanje, začeti z izgradnjo novih naselij kot so Bitnje, ki bodo sosednje Kranja in Škofje Loke, do skupnega načrtovanja razvoja turizma in prometa, pospeševanja kmetijstva in drobnega gospodarstva, oblikovanja skupnega razvojnega središča.

Slej ko prej postaja jasno, da so minili časi, ko je vsaka občina zase načrtovala velike objekte. Dobro medobčinsko sodelovanje bo odločilno vplivalo na razvoj, saj je denarja malo in je kapital drag, gorenjska banka pa ima še veliko starih obveznosti.

M. Volčjak

Največ težav z mazutom

Petrol je lani prodal 2 odstotka več naftnih goriv kot leto poprej, na Gorenjskem pa za 4 odstotke več, kar si razlagajo predvsem z večjim turističnim prometom. Letos bo skušal zagotoviti takšno oskrbo kot lani, pri čemer mu težav ne manjka, saj je še vedno spornih 3 milijone ton surove nafte, kar se že odraža v 80-odstotni oskrbljenosti z mazutom. Pričakujejo, da bo tanker z mazutom s konvertibilnega področja ublažil težave z mazutom. Dobro oskrbo z naftnimi gorivi na začetku leta pa zagotavlja tudi iraška in alžirska nafta, ki je bila predvidena za lansko zadnje tromesečje, prihaja pa šele sedaj.

Petrol letos predvideva nekoliko večjo porabo nekaterih naftnih goriv, saj računa na učinek ukinitve bencinskih bonov in podražitve drugih vrst energije, predvsem premoga in električne energije.

M. V.

DANES
V GLASU:
6. STRAN — 7. STRAN

PLANICA

KOMPAS
KRANJ

tel.
28-472
28-473

KOMPAS
JUGOSLAVIJA

PREKMURSKA KUHINJA V GOLF KLUB RESTAVRACIJI

na velikem golf igrišču na Bledu.

Od 14. do 24. marca vam nudimo
PREKMURSKO, MADŽARSKO
IN ROMSKE SPECIALITETE.
Igra ansambel BOROŠ.

Rezervacije po tel. (064) 78-180 in 78-281.

Vljudno vabljeni!



MERKUR KRANJ

IZBRALI SO ZA VAS

V MERKURJEVI trgovini ŽELEZNINA na BLEDU imajo na zalogi veliko izbiro orodja za zabavo in obrt. Dobro so založeni tudi z vijaki, žičniki, ključavnicami, malimi električnimi stroji, belo tehniko, barvami in laki ter z materialom za vodovod in centralno ogrevanje.



Med najbolj obleganimi je bila stojnica HP KOLINSKE iz Ljubljane, kjer so obiskovalci Planice lahko poskusili KNORR BISTRO JUHO iz kocke.

UTRINKI IZ PLANICE!



Topel PLANINSKI ČAJ Droge iz Portoroža je ogrel marsikoga iz množice ljubiteljev smuških poletov in Planice, kar 150.000 jih je bilo vse tri dni, zato se opravičujejo vsem tistim, ki jim niso mogli postreči.

HOTEL LEV

Ljubljana

DNEVI KULINARIKE OTOKA PAGA

od 21. do 30. marca 1985

- paška jagnjetina ● paški sir
- dnevno sveže ribe, školjke in raki

ZABAVALA VAS BO PAŠKA KLAPA!

Razstava paških čipk, akvarelov in izdelkov iz bakra.



STROKOVNA SLUŽBA SIS GOSPODARSKIH DEJAVNOSTI OBČINE TRŽIČ

objavlja na podlagi 11. člena Pravilnika o delovnih razmerjih
prosto delovno mesto

REFERENTA ZA POŽARNO SKUPNOST IN PODROČJE HIŠNE SAMOUPRAVE

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- višjo ali srednjo šolo ekonomske, gradbene ali druge tehnične smeri z enim oziroma tremi leti delovnih izkušenj,
- prednost ima kandidat z opravljenim izpitom iz požarnovarnostnih predpisov.

Delovno razmerje se sklenu za nedoločen čas.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev navedenih na strokovno službo SIS gospodarskih dejavnosti občine Tržič — Cankarjeva 1, z oznako »Prijava na objavo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v roku 30 dni od dneva poteka razpisa.

MERKUR KRANJ

MERKUR — trgovina in storitve, n. sol. o.

KRANJ, Koroška 1

TOZD Prodaja na drobno, n. sub. o. Kranj, Gregorčičeva 8

Po sklepu odbora za delovna razmerja objavljamo prosta dela in naloge

KONTROLIRANJE POSLOVANJA PRODAJALN

Pogoji: — VŠ, SS izobrazba ekonomske, komercialne ali organizacijske smeri, (V., VI. stopnja), 3 do 5 let delovnih izkušenj, delovno razmerje za nedoločen čas, trimesečno poskusno delo.

Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Merkur, trgovina in storitve, n. sol. o., Kranj, Koroška cesta 1, kadrovsko-socialna služba.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sprejemu sklepov o izbiri.



ALMIRA

Alpska modna industrija RADOVLJICA

po sklepu odbora za delovna razmerja pri TOZD Proizvodnja pletenin Bohinj — Bohinjska Bistrica objavlja prosta dela in naloge

ŠIVANJE PLETENIN — 3 izvajalke

Pogoj: — poklicna šola šiviljske stroke ali šola srednjega usmerjenega izobraževanja konfekcijske usmeritve, (IV. stopnja), priložitev ni možna.

Delo se združuje za nedoločen čas.

Nastop dela je možen takoj ali po dogovoru.

Zainteresirane kandidate vabimo, da oddajo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev v 8 dneh po objavi oglasa na naslov Almira, alpska modna industrija, Odbor za delovna razmerja pri TOZD Proizvodnja pletenin Bohinj, Bohinjska Bistrica, Trg svobode 2.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepov na odboru za delovna razmerja.



Iskra

ISKRA TELEMATIKA KRANJ

Industrija za telekomunikacije in računalništvo,

Kranj, n. sol. o.

Komisija za kadrovske zadeve TOZD TIV objavlja prosta dela in naloge

1. EKONOMISTA TOZD

Pogoji:

- VS izobrazba ekonomske smeri,
- ustrezne delovne izkušnje.

2. SEKRETAJKA TOZD

Pogoji:

- VS izobrazba pravne ali organizacijsko-kadrovske smeri,
- ustrezne delovne izkušnje.

3. DIPLOMIRANEGA INŽENIRJA KEMIJE ALI METALURGIJE

Pogoji:

- VS izobrazba kemijske ali metalurške smeri.

4. TISKARJEV

Pogoj:

- PS izobrazba ustrezne smeri.

5. GALVANIZERJEV

(za večizmensko delo v proizvodnji

Pogoj:

- PS ali PO in odslužen vojaški rok.

Komisija za kadrovske zadeve DSSS pa objavlja prosta dela in naloge

— VARNOSTNIKOV — VRATARJEV

Pogoj:

- odslužen vojaški rok, delo je troizmensko.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Iskra Telematika, Kadrovska služba, Ljubljanska 24 a, Kranj.

BRIVSKO FRIZERSKO PODJETJE

Kranj, Tomšičeva 3

Komisija za medsebojna razmerja delavcev objavlja naslednja prosta dela in naloge:

— VEČ MOŠKIH, ŽENSKIH IN KOMBINIRANIH FRIZERJEV

Delo se združuje za nedoločen čas v poslovalnici Podlubnik v Škofji Loki.

Kandidati naj prijave z dokazili o strokovnosti pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Brivsko frizersko podjetje Kranj, Tomšičeva ulica 3, Kadrovska služba.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 8 dneh po končanem zbiranju prošelj.



KMETIJSKO ŽIVILSKI KOMBINAT GORENJSKE KRANJ, JLA 2

TOK Radovljica, Rožna dolina

štev. 50

oglašja prosta dela in naloge

VETERINARSKEGA ALI KMETIJSKEGA TEHNIKA za kontrolo proizvodnosti mleka

Posebni pogoj:

- voznški izpit B kategorije.

KMETIJSKEGA TEHNIKA ALI KMETIJSKEGA STROJNIKA za delo v trgovini reprodromatirala za določen čas za nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.

PRODAJALCA

ŽIVILSKE STROKE

za delo v samopostrežni trgovini za določen čas za nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema Splošno kadrovskega sektorja KZK Gorenjske, Kranj, JLA 2, v 8 dneh po objavi.



TRIGLAV KONFEKCIJA

KRANJ, p. o.

Savska cesta 34

Delavski svet razpisuje dela in naloge

VODENJE IN

ORGANIZIRANJE

PROIZVODNO-

TEHNIČNEGA SEKTORJA

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- visoka ali višja šola tekstilne ali druge ustrezne usmeritve,
- 5 let delovnih izkušenj na področju tehnologije dela v proizvodnji konfekcije,
- organizacijsko-vodstvene sposobnosti, aktivno znanje nemškega jezika.

Razpis velja 8 dni po objavi. Kandidati naj oddajo prijavo s potrebnimi dokazili v zaprti kuverti na naslov: Triglav konfekcija Kranj, Savska cesta 34, za razpisno komisijo. Kandidate bomo obvestili o izidu razpisa v 30 dneh po izbiri.



DELFIN

vam nudi

bogato

izbiri

SVEŽIH IN ZAMRZNJENIH RIB

